

违建旱冰场要变活动中心

崂山区朱家洼附近一处500平方米的建筑被拆除



执法人员正在拆除违章房。本报记者 杨宁 摄

本报5月23日讯(通讯员赵英华 记者 赵波) 23日上午,崂山区朱家洼附近一处500平方米的建筑被依法拆除,期间一名男子袭击执法人员,被制服后移交公安部门。据介绍,该处建筑后将建居民休闲健身活动中心。

等部门执法人员100余人,对位于滨海大道西侧朱家洼小区附近的一座旱冰场进行拆除。这处旱冰场为单层,总面积500余平方米,是由一个大棚式农贸市场改建而来,属于临时建筑。2005年,吴某将市场租赁下来,在无任何手续的情况下擅自进行了改扩建,建起了旱冰场及旅馆客

房对外营业。据介绍,拆除前,租户吴某提出应对旱冰场予以经济补偿,但他提供不出合法有效的租赁合同及缴纳租赁款项的凭证,又拒不配合拆除。崂山区城管执法人员在履行完相关的法律程序后,组织力量对这处建筑强制拆除。正要拆除时,吴某手拿高压

电棍和执法人员对峙,后又抄起干粉灭火器向执法人员喷洒,泡沫喷完后,吴某又抄起铁锹劈向执法人员。执法人员将其制服后移交公安机关处理。

据了解,这里规划要建健身休闲活动中心,因为这处违章建筑一直没拆,导致活动中心无法开建。

7家银行办了8张信用卡 男子恶意欠款10万被抓

本报5月23日讯(通讯员 仪铭 王迅 记者 刘腾腾) 由于公司经营不善,曾经的小老板沦为了卡奴,办理了8张信用卡透支,拆东墙补西墙地还款,在拖欠了10万元后,他索性停止还款藏了起来。23日,嫌疑人周某被警方抓获。

卡,信用卡开通后,周某一直正常使用,按期还款。去年2月开始,周某经常拖欠还款,最后索性不还款了。截止今年4月,周某共拖欠银行17000余元。期间,银行多次采取打电话、发信函、登门等方式催收,但周某一直避而不见,并更换了住址和电话。

记的信息是一家装饰公司的总经理。民警调查得知,由于周某经营不善,他的公司已经倒闭。通过走访周某的亲友,民警得知周某躲藏在四方安路一带。23日一早,周某外出时被守候的民警抓获。

到案后,周某对恶意透支信用卡诈骗的犯罪事实供认不讳。周某称,2007年,他的装修公司出了一次意外,导致公司的流动资金紧张。无奈,周某就申请了一张信用卡开始

提前透支。刚开始时,周某还能按时还款,到后来,周某的公司依然没有起色,他就开始拖欠信用卡。

为了还信用卡,周某又在其他银行办理了多张信用卡,拆东墙补西墙透支消费。最后,周某索性不还任何一张信用卡了。直至落网时,周某共办理了7家银行的8张信用卡,透支共计10万余元。

目前,周某被市南警方刑事拘留。

的哥:这是假钞得换 乘客:的哥掉包耍赖

一的哥怀疑收到假钱与乘客发生纠纷

本报5月23日讯(记者 蓝娜娜) 乘客刚下车走出没几步,的哥便拿着一张100元大钞追出,称钱是假的。4名乘客以不知该钱是否被调包为由拒绝。随后赶来的民警认为,的哥提出换钱之前已经找零,且乘客已下车,所以无法证明该钱出自何人。

“这张钱是假的,你给我换一张。”“我们都下车了,谁知道是不是你偷着换了。”23日中午,在徐州路与江西路交界口,一名手拿百元大钞的的哥与几名操着外地口音的人激烈争辩。

记者上前询问得知,他们是来青务工的江西人,其中4人从火车站打车到徐州路。车费21元,他们给了一张100元的钞票,的哥找回79元。可下车没走几步,便被的哥叫住,称他们给的是假钞。“钱是刚从自动取款机上取的,怎么

可能是假的?”乘客叶女士说,的哥在他们下车后才说钱是假的,他们怀疑是的哥要诬赖他们。

对此,的哥官先生很是恼火。“我还没来得及仔细看钱是不是真的,他们就催着我找钱。后来越看越不对,才让他们给换一张。”官先生边说,边拨打了110报警电话。

过了5分钟,警方赶到现场,在听完了的哥和乘客双方的叙述后,警方称要认定所收的钱是假钞,必须是在现金交易现场,而官先生在指出钱是假钞前,已经给乘客找零,加上乘客已经下车,所以无法认定这张钱出自谁手。的哥只能吸取教训,下次注意。此时,一名路过的市民上前,自称是银行工作人员,指出这张钱的防伪线有标码,应该是真钱,的哥官先生见状才驾车离开。

男子为讨3天工资 手提煤气罐要拼命

本报5月23日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 22日上午,工作期间突然提出辞职被拒,男子刘某被老板扣下了3天的工资。为讨回工资,刘某手持煤气罐,站在工厂内一个500℃高温的火炉旁,扬言不发工资就与老板同归于尽。

22日上午8时许,在城阳区前桃林工业园的一家加工车间内,一名年轻的男子手持煤气罐站在500℃高温的火炉旁,情绪激动,扬言要与作坊老板同归于尽。围观市民纷纷报警。民警赶到现场时,工厂几名负责人正在劝阻他。

这名男子姓刘,今年21岁。4月20日,他来到这家工艺品加工厂打工,5月15日完工工资后不久,他觉得自己工作压力过大,便准备辞职离开。18日,他找到老板吕某,要求结算15日到18日这3天的工资。因为工厂

人手不足,吕某要求刘某继续工作,直到招聘到新员工,同时提醒刘某,如果连续3天不来上班就算自动离职,前3天的工资作废。

刘某一气之下离开,22日才又回到加工厂,要求吕某发放此前3天的工资。遭到拒绝后,刘某跑到工厂食堂,搬起煤气罐来到加工车间,站在一个500℃高温的火炉旁,扬言要与吕某同归于尽。

了解情况后,民警一边安抚刘某的情绪,一边告诫刘某,他的行为已经扰乱了治安秩序,需要负法律责任。在民警的劝说下,刘某的情绪慢慢稳定了下来,便将煤气罐放在地上。见时机成熟,民警上前抢下了煤气罐。

经过调解,吕某将3天的工资如数支付给了刘某,刘某也承诺日后不会再做傻事。

思铂睿奥运年再发力 引领高端运动风潮

随着2012年伦敦奥运会百天倒计时正式敲响,奥运风潮也开始引发众多运动爱好者的热切期待。借着奥运的春风,中国车市也逐渐注入一股新鲜活力。素以“运动绅士”著称的东风Honda思铂睿在茫茫车海中尤显突出,大有引领高端运动之势。

者激情、舒适的驾驶体验。 高端运动车型思铂睿不仅以强劲的动力和出色的驾控表现,生动诠释了“更快,更高,更强”的奥运精神,还为驾乘人员提供无微不至的主动和被动安全防护。先进的转向恒档控制系统,防止转向时不必要的档位变化,让转向操控更稳定;运用Honda领先业界的ACE碰撞适应车身结构,有效分散和吸收碰撞能量,增强驾驶舱的空间保持能力,减少事故威胁。而且,秉承Honda的“公存安全”理念,思铂睿还在车身前部采用了缓解碰撞的构造,以减少对行人的伤害。

2010年,思铂睿在全国27个城市举办读者试驾会,800位参与者从试驾会现场深入了解思铂睿,爱上思铂睿,越来越多崇尚运动生活的人为思铂睿激情动感的愉悦操控性,以及领衔未来的高端科技感而着迷。

2011年,东风Honda又联手国内权威汽车运动机构举办了“思铂睿·都市车王挑战赛”,这项活动在全国23个城市总共举办了31场比赛,以城市为赛道寻找独具驾驶品味的操控之王,一方面让更多崇尚运动的人充分体验到思铂睿内外兼修的优雅运动绅士魅力与风范,另一方面更重要的是搭建了一个汽车运动赛事营销的平台,让思铂睿更广为人知。

青岛首席室外阳光泳池

海信·天悦6万平米新古典园林震撼亮相

5月19日,海信·天悦“悦之花韵,乐享自然”景观示范区开放体验日拉开帷幕。泳池旁优雅的小提琴演奏,散落于示范区各个角落的极具异域风情的鲜花集市,一处处悠闲漫步的游园人,令人恍惚间仿佛置身世外。

新古典主义园林风格,将怀古的浪漫情怀与现代人对先进生活的需求相结合,兼容华贵典雅与时尚现代,具有传统的历史痕迹与深厚的文化底蕴。

据介绍,示范区内所有装饰部分的铺装均由室内精装团队手工打造,其精细化程度堪称极致;天悦园林内的苗木全部采用全冠移植,进场后采

用小型修剪工具进行修剪,最大限度的保留枝叶,使其宛若天成,皇家仪仗队般的中央大道两侧树种全部采用胸径在20公分以上规格的鹅掌楸;更有岛城首个面积约550平米的室外阳光泳池,典雅的多边形,贝壳雕塑喷水,成为园区内一道亮丽的风景,用80万块马赛克纯手工铺就,透过池内湛蓝的水,来访嘉宾能够清楚地看到池底每个部位的精细铺装。 天悦园林庄重大气的设

计,把细节做到极致的态度,严苛的质量控制,无微不至的人文关怀,给到场客户留下了深刻的印象。在寸土寸金的东海路黄金地脉,海信天悦将85%的土地赠与风景,在不足7万平米的土地上打造了6万平米新古典园林。如此大规模的绿化,即便放眼全国的高端住宅,也罕有出其右者。

